

## 女聯會30永續宴 同仁齊聚頌師恩

學校要聞

【記者陳宇暄淡水校園報導】女教職員聯誼會9月25日中午12時，在覺生國際會議廳舉辦「永續宴：女聯30頌師恩·AI永續創未來」，設宴席歡慶女聯會30週年與即將到來的教師節，校長葛煥昭、董事長張家宜、學術副校長許輝煌、行政副校長林俊宏、國際事務副校長陳小雀、前校長趙榮耀與歷屆理事長逾百位同仁參與。由女聯會理事長，文學院院長紀慧君帶領大家一同回顧女聯會30年來的點點滴滴。

紀慧君致詞時介紹，活動以歌曲「月亮代表我的心」為主軸，以月亮象徵女性力量與團聚的意味，接著播放特別製作的短片，呈現女聯會歷年活動精華，帶領大家一同見證成果。活動中也安排獻禮籃予校長葛煥昭與董事長張家宜，同時頒發113學年度第二學期女聯會助學金予資工三李富豪、運管三牟倩儀、運管四林佳儀、統計四陳暉恩，以資鼓勵。

葛校長表示，女聯會不僅做了很多社會公益、學生助學，最重要的是凝聚了校內教職員的向心力，大幅提升學校的正面聲譽。對於活動的永續主題，他除了提供名稱上的建議外，也強調推動文學院融入AI的潛力「AI對人文影響最大，結合之後受益也最大」。

張董事長表示，30年前的女性擔任主管的比例較低，她希望女性職員能夠有更多參與校務的機會，規劃舉辦教師節活動，讓女生做菜，男生參與，後來活動在獲得肯定後持續發展，女教職聯誼會就在民國84年正式成立。她感謝歷任理事長在任職期間內，將女聯會與校務結合，如資圖系教授黃鴻珠在任時，學校充滿了讀書氣氛；體育事務處教授蕭淑芬在任時，校內體育風氣盛行；國際事務副校長陳小雀在任時，安排邀請世界各國的學生加入二手衣義賣走秀，將國際化融入校園。「我們的初衷是跟校務結合，當然也讓女性知道，自己都具有將事情做好的能力。」

與女聯會一同走過30年的會員，人資處管理企劃組組長李彩玲表示，女聯會所舉辦的各式活動，無論是宴席亦或是體適能，只要能夠參與的都不會缺席，並且每次參加過後，都會得到滿滿的收穫，「非常感謝學校有這樣子的組織，能夠集合大家對學校的向心力」。







# 113學年度第2學期女聯會助學金 獲獎名單

李富豪

資工三A

牟倩儀

通選EB

林佳儀

通選四A

